

《心酸! 妈妈为生病女儿偷鸡腿 温暖! 两个多小时募捐超30万》后续

为孩子第一次偷拿东西,她不是惯偷

警方介入调查;涉事超市称,以前没发现刘女士偷拿过东西
微公益捐款将再次启动,帮助更多患肾病的困难孩子

儿童节前一天,一位妈妈为生病女儿偷鸡腿让众多市民、网友感到心酸。此事经现代快报等媒体报道后,有众多爱心人士伸出援手。然而,有媒体曝出,孩子妈妈是“惯偷”,不止一次去该超市偷拿东西。昨天,警方介入此事并对涉事超市进行了调查,超市反映这是第一次发现刘女士偷拿东西。而刘女士更是通过现代快报向所有爱心人士表示,“捐款全部给孩子治病,自己生活费自己挣”。

现代快报记者 陶维洲 王益



刘女士给大双喂饭 每笔捐款都记录 现代快报记者 王益摄

母女现状

每笔捐款都有记录,她说要记着这些好人

昨天中午,现代快报记者来到南京总医院,正赶上吃午饭的时间。医院提供的盒饭一荤两素,鸡肉,丝瓜和白菜。大双已经把鸡肉和米饭吃掉了,只剩下蔬菜。刘女士这才接过餐盘吃了起来,丝瓜里还有一块鸡肉,她挑出来喂到了大双嘴边,“小孩儿有点挑食,不爱吃蔬菜。”

母女俩的午饭就这样解决了。刘女士告诉记者,在医院一天三顿饭,她每顿只要一客饭,要花25块钱。

吃过饭,大双在床上画画,有一页画的是她和妹妹小双。她有点害羞地捂着画,

说:“胖一点的是我,扎辫子的是妹妹。”记者看到,画上,一大一小两个小人手牵着手,大双说她有点想妹妹了。

这几天,一直有人来看望大双,昨天人稍微少了一些。大双画画的时候,刘女士在一旁翻看她的笔记本。本子从前往后翻,记录的是大小双每天吃药的情况,从去年6月一直到现在;从后往前翻,记录的是这些天她收到的捐款,有些写了名字,有些不留名的则都写为“爱心人士”,金额从一百元到上千元不等。“这样我心里有个数,记着这些人的好。”刘女士说。

回应“惯偷”

善款全给孩子治病,自己的生活费自己挣

前天晚上有媒体曝出,刘女士是“惯偷”,已经不止一次去事发超市偷拿东西。而昨天,这一消息在网上发酵。对此,刘女士予以否认。她告诉现代快报记者,从今年5月25日带大双到南京来看病开始,她一共去过这家超市两次。第一次是和医院的其他

家长一起去的,正是那次她注意到,超市内有《三字经》卖,第二次就是5月31日那次,即事发当天。

同时,刘女士强调,自己收到的所有捐款都会用来给两个孩子治病,“我自己不要,我的生活费我自己挣。”

警方调查涉事超市:以前没发现她偷拿过东西

对于媒体反映的情况,警方也第一时间介入调查。昨天,民警来到涉事超市进行调查,就相关问题询问了该超市门店店长。店长反映,超市中如果发生盗窃行为,相关工作人员都会向她汇报。5月31日当天,刘女士偷拿东西被发现后,她就接到了相关报告,并报了警。店长表示,这是她第一次接到有关刘女士偷拿东西的报告,此前并无任何员工向自己反映过类似情况。

现代快报记者了解到,5月31日当天,发现刘女士偷拿东西的是超市内一名唐姓女工作人员,而在媒体暗访中表示“多次看

到刘女士偷拿东西的”正是唐某。超市方介绍,唐某并非超市员工,而是厂家派来的促销员,超市方也未同意其接受采访。现代快报记者昨天致电唐某询问相关情况,但她一听见是记者,便立马挂断了电话。

昨天下午,南京苏果超市也对此事进行了回应。超市方表示,涉事超市门店对于刘女士的遭遇深表同情,门店是第一次发现刘女士偷拿东西,事发当天得知刘女士情况后,对其给予了免单处理。6月2日下午,门店店长带着员工自发捐助的2000元钱和书籍果篮到医院进行了探望,希望刘女士的女儿尽快康复。

善款使用

由第三方监管,专款专用

刘女士母女的情况经过报道,有众多爱心人士向他们伸出援手。现代快报和新浪江苏共同发起了微公益捐款,并由思源天使妈妈基金认领,作为善款的监督、执行机构,确保善款使用的透明公开。

昨天,天使妈妈基金的工作人员张聪来到南京,跟刘女士、院方就孩子治疗、善款使用的问题进行了沟通。张聪告诉现代快报记者,刘女士对善款能否全部用在孩子身上非常关注,“她说她生活上不需要动

用善款,这些钱就是给孩子治病。”天使妈妈基金会相关负责人表示,善款会100%用到患儿身上。后期善款的使用情况会及时在网上进行公示,接受社会各界监督。基金会会根据孩子的治疗、康复、营养需要,分期予以及时拨付。善款并非交由家长支配,而是由基金会转到孩子所在医院或康复机构的账户,用多少扣多少。基金会方面也表示,医院是专业治疗机构,对于孩子的治疗方案、如何用药,基金会表示尊重。

他们也需要关注

微公益捐款将再次启动,帮助更多患肾病的困难孩子

现代快报记者在南京总医院采访期间,院方介绍,像大双一样的孩子还有很多。南京总医院儿科主任夏正坤医生介绍,儿科住的孩子基本都患有肾病,病重且穷困的占到十分之一,有十来个。这段时间,看到有那么多人来帮助大双,他们很高兴,也希望大家能分出一部分爱心,来关注一下其他需要帮助的孩子。现代快报记者将医院方面的这一意愿转达给新浪江苏、微公益平台、天使妈妈基金会后,他们均表示可以共同努力。

张聪昨天和夏正坤就此事进行了商谈。“其实我们基金会有个现成的项目。”张聪告诉现代快报记者,她们有一个“新肾天使”的项目,已经成功救助了很多例和大双一样的肾病患者。“我们已经和南京总医院对接,如果他们这边有符合救助条件的孩子,可以直接向我们申请救助。”张聪说。

为此,@新浪江苏、@现代快报、@微公益,以及思源天使妈妈基金也希望,有更多的爱心人士加入#新肾天使#品牌项目,救助更多贫困家庭的肾病儿童。



现代快报
Modern Express
便民服务

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码
有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、软装安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区: 栖霞至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地, 部分项目不覆盖



马桶 节水宝



厨卫电器
以旧换新



水电维修
管道疏通



空调维修 清洗
移机服务

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net

广告